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Předložená diplomová práce čítá přes 90 stran vlastního textu, který dále obsahuje 23 grafů, 
11 tabulek, 6 obrázků a doplňuje ho 7 příloh. Seznam použité literatury a zdrojů obsahuje 61 
titulů. 
 
Práce je věnována problematikám, které jsou v posledních letech předmětem nejen 
geografických studií. Vedle výzkumu regionální identity, která je řešena v rámci přístupů 
nové regionální geografie, se jedná dále o v Česku poměrně nově sledovaný jev, kterým je 
amenitní migrace. Cílem práce, který se autorovi podařilo s drobnými výhradami naplnit, bylo 
sledování a posouzení právě uvedených jevů na příkladu Prachaticka.  
 
Vycházím-li z požadavků, které jsou kladeny na autora diplomové práce, je možné 
konstatovat, že autor dokázal vyhledat a pracovat s relevantní literaturou a dalšími zdroji, se 
kterými vede polemiku jak v části práce věnované obecně diskusi literatury, tak při řešení 
vlastní problematiky. Aplikoval metodu dotazníkového šetření a řízených rozhovorů, ke které 
je možné mít výhrady v části výběru respondentů. Pozitivní je, že si je autor těchto 
nedostatků, kterým je prakticky nemožné se v rozsahu šetření prováděném v rámci diplomové 
práce vyhnout, vědom. Výsledky svého výzkumu dokáže analyzovat a vyvozovat závěry.  
 
Za největší přínos práce považuji právě pokus o srovnání regionální identity starousedlíků a 
postojů nově příchozích obyvatel. Ti byli k přesídlení motivováni právě hodnotami 
sledovaného území a mají nemalý vliv na posílení lidského a sociálního kapitálu. Za 
nejproblematičtější část práce považuji její formální provedení, kdy se autor nevyvaroval 
překlepů a i prohřešků vůči českému jazyku („vyplívá s. 68, nenastali rozdíly s. 75“). 
Doporučuji opravu formou errat. Citační etika je zachována v plném rozsahu, tak jak je 
požadováno. 
 
Domnívám se, že práce Jana Loquenze splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikační 
práce, a doporučuji ji k obhajobě. 
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